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Prueba de Unidad
6° Año Básico

Unidad 1: Factores y múltiplos
	Nombre:

	Curso:

	Fecha:


.


	Indicadores de Evaluación:

1. Identifican cálculos matemáticos para determinar múltiplos y factores de un número dado.
2. Identifican particularidad del 0 en los múltiplos y del 1 en los factores.
3. Reconocen que un número tiene infinitos múltiplos.
4. Calculan el mínimo común múltiplo entre dos números dados.
5. Resuelven problema que involucra calcular el mínimo común múltiplo.
6. Reconocen que un número tiene una limitada cantidad de factores.
7. Determinan todos los factores de un número dado.
8. Explican el concepto de número primo y dan ejemplos.
9. Identifican números primos.
10. Resuelven sustracciones con reserva.
11. Resuelven multiplicaciones con factores de 2 dígitos.
12. Resuelven divisiones con dividendos de 3 dígitos y divisores de 1 dígito.
13. Resuelven cálculos aditivos y multiplicativos combinados con paréntesis.
14. Evalúan resultado de ejercicio combinado con cálculos aditivos, multiplicativos y uso de paréntesis.
15. Resuelven problemas que involucran más de una operación matemática.








Contesta cada pregunta marcando con una X la alternativa que consideres correcta. (1 punto cada una)


1. ¿Cuál de los siguientes cálculos permite determinar un múltiplo de 12?

A. 12 – 6 
B. 12 • 6
C. 12 : 6




2. ¿Cuál es un múltiplo de todos los números?

A. 10
B.   2
C.   1
D.   0



3. ¿Cuál de estos números es múltiplo de 12?

A. 0
B. 1
C. 6
D. 12



4. ¿Cuál afirmación es correcta en relación con el número 8?

A. Tiene infinitos factores.
B. Tiene infinitos múltiplos. 
C. Tiene solamente 4 múltiplos.
D. Sus factores son 8, 16, 24, 32 y 40.


5. ¿Cuál es el mínimo común múltiplo entre 12 y 8?

A.   1
B.   2
C. 24
D. 96


6. ¿Cuál es el mínimo común múltiplo entre 6 y 15?

A. 90
B. 30
C.   3
D.   1


7. En un pueblo, por cada 2 horas sale un bus hacia el norte y por cada 3 horas sale un bus hacia el sur. Si a las 9:00 a.m. salen dos buses, uno al sur y el otro al norte, ¿a qué hora saldrán nuevamente dos buses juntos?

A. 11 a.m.
B. 12 a.m.
C.   3 p.m.
D.   6 p.m.



8. Para determinar un factor de 16, ¿cuál de los siguientes cálculos utilizarías?

A. 16 + 4
B. 16 • 4
C. 16 : 4 


9. ¿Cuál es el factor de todos los números?

A.   0
B.   1
C.   2
D. 10



10. ¿Cuántos factores tiene el número 24?

A. 1
B. 6
C. 8
D. Más de 8



11. ¿Cuál afirmación es correcta en relación con el número 16?

A. Tiene infinitos factores.
B. Tiene solamente 4 múltiplos.
C. Tiene al número 8 de múltiplo. 
D. Sus factores son 1, 2, 4, 8 y 16.


12. ¿Cuál alternativa muestra todos los factores de 35?

A. 0, 1, 5, 7 y 35
B. 1, 5, 7 y 35
C. 0, 1 y 35
D. 1 y 35


13. ¿Cuáles son todos los números primos mayores que 10 y menores que 20?

A. 13, 17, 19
B. 11, 13, 17, 19
C. 13, 15, 17, 19
D. 11, 13, 15, 17, 19



14. ¿Cuál de los siguientes números es primo?

A. 51
B. 73
C. 77
D. 87


15. ¿Cuál es el resultado de la siguiente sustracción?

	5 046 – 1 890 


	

A. 4 853
B. 4 256
C. 3 256
D. 3 156



16. ¿Cuál es el resultado del siguiente cálculo?

	24  38 


	

A. 224
B. 264
C. 782
D. 912





17. ¿Cuál es el resultado de 936 : 9?

A. 114
B. 104
C.   24
D.   14


18. ¿Cuál es el resultado del siguiente cálculo?

	420 : 5 – (6  5 – 2)


	

A.   52
B.   56
C.   66
D. 388


19. ¿Cuál es el resultado del siguiente cálculo?

	38 + 12  5 – (8 – 4 : 2)


	

A. 240
B. 119
C.   96
D.   92



20. Camila ahorró $500 durante 8 días; además, su mamá repartió equitativamente $4.000 entre Camila y su hermana. 
¿Qué operación permite determinar el dinero que tiene ahora Camila?

A. 500 : 8 + 4.000 : 2
B. 8 • 500 – 4.000 : 2 
C. 8 • 500 + 4.000 : 2
D. 500 : 8 – 4.000 : 2


21. En una viña recogieron la uva durante tres días; el lunes, 456 canastas; el martes, 358 canastas y el miércoles 560 canastas. La mitad de la uva es para elaborar vino y la otra mitad para hacer jugo.
¿Qué operación permite determinar cuántas canastas de uva se usarán para hacer jugo?

A. 456 + 358 + 560 : 2
B. (456 + 358) + 560 : 2
C. 456 + (358 + 560) : 2
D. (456 + 358 + 560) : 2


22. Patricio tiene $10.000 para comprar regalos para su mamá y sus cuatro hermanos. Si compra una polera de $7.500 para su mamá y con el resto quiere comprar regalos del mismo precio para cada hermano, ¿cuánto dinero le costará el regalo de cada hermano?

A.    $500
B.    $625
C. $1.875
D. $2.000


23. Carlos, para comprar un juguete, ahorró cada semana $250. Si con el dinero de 8 semanas de ahorro más un dinero que tenía guardado en su alcancía logró comprarse un juguete de $5.000, ¿cuánto dinero tenía guardado en su alcancía?

A. $2.000
B. $3.000
C. $4.750
D. $5.250












Explica cómo lo hiciste para clasificar cada número.

……………………………………………………..…………………………………………………………………………………………..………………………………………….…………………………………………….…………………………………………………………………………………………..………………………………………………….



24. Dados los siguientes números:

	2 – 5 – 6 – 7 – 9 – 10






Escribe acá los que son primos: ………………………………………………


Escribe acá los que son compuestos: ……………………………………..... 













25. En el curso de Renata tenían que resolver el siguiente ejercicio:























¿Cuál de las niñas obtuvo el resultado correcto? Escribe su nombre.

…………………………………………………………………………………


¿Cómo lo sabes? Escribe acá el procedimiento que te llevó a esa respuesta.

………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………………………………….…….
………………………………………………………………………………………….













2 • (5 + 10 : 5) : 2




Observa los resultados de algunas niñas:

A mí me dio 3
Mi resultado es 7
Yo obtuve 2
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